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Сценарий  мероприятия к 23 февраля 
 
Цель: Формирование патриотических чувств, создание праздничного 
настроения. 
Задачи:  
1.Образовательная: Знакомство с патриотическим материалом 
(патриотические песни, конкурсы на военную тематику).  
2.Воспитательная: Воспитывать патриотические, нравственно-эстетические 
чувства, дружбу и взаимопомощь. 
3.Развивающая: Развивать: творческие способности; умения быстро 
ориентироваться в пространстве; силовые качества. 
Стены можно украсить военно-юмористическими плакатами или распечатать 
на принтере цветные репродукции знаменитых батальных картин, а лица 
солдат и офицеров заклеить фотографиями мужчин-коллег. Такие необычные 
варианты декоративных элементов внесут в рабочий интерьер нотку вполне 
уместного в праздничный день легкомыслия и настроят всех 
присутствующих на бодрость и оптимизм. 
Оборудование и материалы: 

 4 листа ватмана 
 4 апельсина 
  Маркеры 
 2 картофелины 
 2 стакана 
 50 надутых воздушных шариков 
 2 скакалки 
 2 мишени (бумажные) 
 Кегли (10шт.) 
 12 листов бумаги формата А4 

Ход мероприятия: 
Звучит песня «Защитники Отечества». 
Ведущая: 
- Добрый день, дорогие друзья! Через несколько дней наша страна будет 
отмечать один из главных праздников «День защитника Отечества». И в 
преддверии праздника мы хотим поздравить всех мужчин, прошлых, 
настоящих и будущих защитников Отечества. 
- В такой день мы не можем не вспомнить защитников Отечества - героев 
Великой Отечественной Войны. Вчера в нашем городе прошёл конкурс 
военно-патриотической песни «Гвоздики России», посвящённый 
приближающейся дате -  74годовщине Победы. Всем погибшим в войнах за 
нашу Родину посвящает своё выступление Коростылёв Иван (звучит песня 
«Зажгите свечи». 
- Дорогие ребята, как будущие защитники нашей Родины, вы должны 
воспитывать в себе такие качества, как, смелость, мужественность, доброта и 
благородство. От каждого из вас зависит, какой будет наша армия в 



будущем.  
- Ну, а для того, чтобы все эти качества в вас развить мы сегодня проведём 
конкурсную программу. 
- У нас две команды участников. 
- Приглашаем их на сцену. 
- Оценивать конкурсы будет жюри. Победа в конкурсе приносит один балл 
своей команде. 
- Итак, первый конкурс, разминочный. 
Конкурс «Кулинарный». 
 Молодые люди должны в течение пяти минут изложить на бумаге процесс 
приготовления макарон и яичницы. 
Ведущая: 
- А пока наши участники готовятся, посмотрим музыкальный номер. 
Номер художественной самодеятельности (мл.группа песня «Служи 
солдат»). 
Ведущая собирает листочки, и зачитывает по очереди, комментируя. 
Побеждает тот, у кого рецепт наиболее близок к реальности. 
Ведущая: 
- А теперь проверим ваши знания на практике. Солдат не должен оставаться 
голодным, иначе он не сможет нести службу.  
Конкурс «Армейская кухня» 
На стол необходимо выложить  картофель. Участники решат, что надо будет 
чистить картофель на скорость. Однако, как только выйдут желающие, 
нужно попросить их по очереди называть блюда, в которых присутствует 
картофель. Достаточно смешной конкурс, вызывающий бурю эмоций и у 
участников, и у группы поддержки. При необходимости просим поддержки 
зала. 
Ведущая: 
а наша конкурсная программа продолжается. 
Конкурс «Рукопашный бой» — подвижный конкурс на ловкость. Для 
забавного развлечения нужны два мальчика. Ведущий вызывает их, просит 
стать лицом к лицу и крепко взять друг дружку за правые руки. Затем 
каждый из ребят наклоняется и берется левой рукой за свою левую лодыжку. 
По сигналу необходимо заставить конкурента потерять равновесие и 
отпустить левую руку. 
Ведущая: 
- С поздравительным номером выступает Храновская Евгения ( читает 
стихотворение). 
- А теперь продолжим соревнования. 
Конкурс «Кто лучший повар?»  
 Из каждой команды выбирается по одному участнику, ставим перед ними 
тарелку с апельсинами. Кто быстрее их очистит от кожуры и накормит свою 
команду, тот и выиграл. Выполняется под музыку ( трек № 1). 
Ведущая: 



- Солдаты должны обладать определенной силой. Проверим её у наших 
участников. 
 Конкурс «Силовой» 
Задача конкурса заключается в том, чтобы выжать одной рукой как можно 
больше сока из половины апельсина. Победителем объявляется тот, у кого 
сока получится больше (трек № 2). 
Ведущая: 
- Продолжим проверку силовых качеств наших участников. 
Конкурс «Кто больше раз отожмётся»  
Ведущая: 
- Настало время проверить капитанов команд. Мы просим их выйти на сцену. 
Конкурс капитанов «Армреслинг» 
Ведущая: 
- Музыка всегда помогала поднять боевой дух наших солдат. Посмотрим 
номер художественной самодеятельности(старшие девочки исполняют песню 
«Брат мой десантник»). 
- Спасибо за замечательную песню. 
- Теперь проверим вашу меткость. 
 Конкурс «Меткий стрелок» — простой конкурс, напоминающий детскую 
игру в дротики. На стену  вешают картонную мишень, а участникам 
предлагают поразить ее при помощи бумажных самолётиков, которые 
делают сами участники, каждый для себя.. Победа присуждается тому, кто 
сможет попасть своим самолётиком прямо в «яблочко» ( песня «Летим на 
базу»). 
Ведущая: 
- Следующий конкурс художественный. 
Конкурс  «Готовим технику» 
От каждой команды вызываются по одному участнику. Они должны будут 
маркером на прикрепленном к доске листе как можно быстрее нарисовать не 
рабочей рукой (если ребенок правша, то рисует он левой рукой, и наоборот) 
тот предмет, который им тихонько шепнет ведущий. Та команда, которая 
первой отгадает, что именно рисует их участник, выигрывает. Рисовать 
можно военную технику (самолет, танк, корабль, ракетоносец и т.п.). 
Ведущая: 
- Ребята самой младшей группы тоже хотят поздравить всех присутствующих 
(песня «Быть мужчиной»). 
- Каждый солдат должен иметь хорошую смекалку и острый ум для того, 
чтобы быстро находить решения в самых непростых ситуациях.  
 Конкурс «Фольклорный» 
Приглашают на сцену двух мальчиков, желающих продемонстрировать 
знание народного фольклора. Затем ведущая  читает первую часть известной 
пословицы, а участники отвечают, если знают продолжение. Побеждает тот, 
кто чаще отвечает верно.  
Продолжите пословицу: 



Плох тот солдат, который не мечтает…стать генералом. 
Один в поле – не…воин. 
Смелость города…берёт. 
Пропал, как швед под…Полтавой. 
Француз боек, да русский… стоек. 
Русскую заповедь знай – в бою…не зевай. 
Не страшна врагов нам туча, если армия…могуча. 
Ведущая 
- Спасибо, а теперь в продолжение темы викторина. 
1. Что делали солдаты в считалочке «Аты-баты»? 
Воевали 
Стреляли 
Шли + 
2. Какое русское блюдо готовят из топора? 
Щи из топора 
Кашу из топора + 
Похлёбку из топора 
3. Продолжите фразу «Плох тот солдат, который не мечтает стать …» 
Ефрейтором 
Воспитателем 
Генералом + 
4. Как называется передача букв и знаков по определенным каналам 
связи при помощи комбинаций точек и тире? 
Азбука Морзе + 
Азбука Буратино 
Азбука Льва Толстого 
5. Как называется бесствольная система полевой реактивной 
артиллерии? 
Валюша 
Надюша 
Катюша + 
6. Что такое автомат? 
Стиральная машина + 
Оружие + 
Телефон + 
7. Как называется сказка Г.Х. Андерсена о несгибаемом человеке? 
Стойкий оловянный солдатик + 
Бравый армейский офицер 
Американский морской пехотинец 
8. Что означает выражение «Руки вверх»? 
Сдаюсь + 
9. Как называется повар на корабле? 
Кок + 
Шеф 
Кашевар 



Ведущая: 
- Для следующего конкурса нужна вся команда. Думаю, что каждый из вас 
когда-нибудь писал письмо. Представьте, что вы солдаты, находитесь на 
фронте. 
Конкурс  «Весточка с фронта» 
Каждая команда получает лист бумаги, на котором сверху написана фраза 
«Здравствуй, мама!». Лист заворачивается так, чтобы фразы не было видно. 
Следующий участник пишет свою законченную фразу, заворачивает листок и 
передает дальше. Когда все игроки примут участие, лист разворачивается и 
зачитывается полученное письмо. Выигрывает команда, у которой весточка с 
фронта получилась более смешной и оригинальной. 
Ведущая: 
- Пока команды выполняют задание, посмотрим номер художественной 
самодеятельности ( песня «Идёт солдат по городу»). 
Ведущая 
- Спасибо. Наш конкурс продолжается. 
Конкурс  «Эполеты» 
Погоны или эполеты заранее вырезаются из плотной бумаги. Задача 
участников заключается в том, чтобы, положив эполеты на плечи, добежать 
до командира, отдать честь ему и вернуться назад (трек № 3). 
Ведущая: 
- Хорошая память, крайне необходима любому солдату. От связиста 
получено сообщение. Каждой команде по очереди зачитываются их слова, а 
через некоторое время участники должны их вспомнить и воспроизвести.  
Конкурс «Связист»  
1-я команда:  лейтенант, артиллерия, граната, плащ – палатка, сапер, танк, 
фельдшер,  пехота, батальон, Отечество. 
2-я команда: маршал, автомат, ура, патриот, окопы, самолет, разведчик, 
катюша, пулемет, отвага. 
Ведущая: 
- Следующий конкурс проверит вашу выносливость. 
Конкурс «Кто дольше пропрыгает на скакалке» 
Ведущая: 
- Костылев Евгений исполнит для вас песню «Волчонок». 
- На территории  были пойманы диверсанты. Необходимо провести их 
допрос.  
Конкурс «Диверсанты» 
Для этого от каждой команды приглашаются по одному участнику, которые в 
течение минуты внимательно рассматривают друг друга. После этого ребята 
становятся друг к другу спиной. Ведущий по очереди задает каждому 
вопросы, касающиеся внешнего вида соперника. Например, какого цвета 
рубашка на сопернике? Что одето на ногах? Сколько пуговиц и т.п. Кто 
больше даст правильных ответов, тот и стал победителем конкурса. 
Ведущая:  



- Участникам предстоит пройти через заминированное поле и не 
подорваться. 
Конкурс «Заминированное поле» 
Игроки с завязанными глазами должны обойти 5 мин (кеглей или 
пластиковых бутылок). Побеждает команда, ребята из которой задели 
меньше всего мин ( трек № 4). 
 Ведущая: 
- А теперь проверим  ловкость наших участников. 
Конкурс «Лопни шарик» 
Для организации развлечения понадобится надуть 50 воздушных шариков и 
разбросать их по сцене актового зала. Задача участников сводится к тому, 
чтобы за определенное количество времени лопнуть ногой как можно больше 
шариков. Сигнал к началу и окончанию соревнования подает ведущая. 
Каждый участник собирает свои лопнувшие шарики, затем подсчитывается 
общее количество у команды, определяется победитель (трек № 5). 
Ведущая: 
- Это был заключительный конкурс нашей программы и прошу жюри 
подвести итоги. 
- В заключение праздничной программы, я хочу попросить подняться  всех 
присутствующих здесь мальчиков и юношей, будущих защитников нашей 
Родины. Звучит музыка. 
 Ира Исакова  читает стихотворение:  
« Ребята, мы в вас уверены.  
 Хоть вы и не все испытаны, 
 Мы смотрим на вас с доверием,  
И не мечтаем о титулах. 
 Уже и сейчас уверены, 
 Что вы защитите Родину,  
Мы смотрим на вас с доверием —  
Истинно, а не «вроде бы».  
Устроено так человечество,  
Что всё может быть на свете.  
И защищая Отечество, помните, — вы его дети! 
 Ведущая: 
-Так было и будет всегда, вновь и вновь, на защиту страны будут вставать 
молодые люди с горячим сердцем, те, кто избирает своей судьбой служение 
Отечеству. 
-Военная служба всегда, исторически, была опорой Российской 
государственности. Армия и флот, воздушно-десантные войска, незыблемо 
стояли на страже ее национальных интересов. Когда требовалось, стойко 
держали удар и побеждали. Все поколения воинов внесли свой неоценимый 
вклад в защиту Родины. Современные армия и флот развивают лучшие 
традиции, среди них боевой дух, уверенность в победе, понимание высокого 
предназначения и нравственные ценности ратного труда. И сегодня мы 



отдаем дань уважения признания их стойкости, достоинству и верности 
Отчизне. С Праздником, С днем Защитника Отечества! 
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